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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Євроінтеграція

За ча си не за леж ності Ук раїни по -
си лен ня євроінтег раційних тен ден -
цій у зовнішнь о е ко номічній і міжна -
родній діяль ності ста ло ха рак тер ною
ри сою суспіль но�політич но го та еко -
номічно го жит тя ук раїн сько го При -
чор но мор’я. Ви ни ка ють нові, удос -
ко на лені фор ми зовніш нь о  е ко -

номічної співпраці. Ос таннім ча сом
де далі по ши рюєть ся між регіо наль не
співробітницт во як у рам ках міжна -
род них регіональ них ор гані зацій,
так і на двос то ронній ос нові. За ак -
тивністю євроінтег раційних про цесів
і міжрегіональ них зв’язків у ме жах
ук раїнсь ко го При чор но мор’я особ -

ли во вирізняєть ся Одесь ка об ласть,
яка після роз ши рен ня в 2007 році
Євро со ю зу без по се редньо з ним ме -
жує й нині є найбільш євроінтег ро ва -
ним регіоном Ук раїни.

Віта ю чи по чес них гос тей, го ло ва
обл ра ди заз на чив, що предс тав ни ки
Франції відчут но впли ну ли на ста -
нов лен ня й роз ви ток Оде си та об -
ласті. І сь о годні регіон має добрі
перс пек ти ви для віднов лен ня істо -
рич них зв’язків із Фран цузь кою Рес -
публікою. Ми ко ла Ско рик вис ло вив
упев неність, що із закінчен ням
періоду політич ної нес табіль ності
євроінтег раційні про це си в нашій
країні знач но ак тивізу ють ся не ли ше
в гу манітарній сфері, а й у сфері еко -
номічної співпраці. 

– Бо інвес тиції йдуть до тих
країн, де стабіль на політич на си ту -
ація, прог но зо ва на вла да, де існу ють
нор мальні пра ви ла гри не на
день�два чи на рік, а на до сить три -
ва лий період. Після інав гу рації Вікто -
ра Фе до ро ви ча Яну ко ви ча Ук раїна
діста ла та кий шанс, – вва жає Ми ко -
ла Леонідо вич. 

У рам ках ре алізації прог рам сусідства між роз ши ре ним ЄС і країна -
ми�сусіда ми Одесь ка об ласть має мож ливість узя ти без по се ред ню участь у
двох прог ра мах: Прог рамі сусідства «Ук раїна–Ру мунія» та прог рамі CADSES
– транс національ но го співробітницт ва з регіональ но го роз вит ку. Згідно з
наз ва ни ми прог ра ма ми ос нов ни ми пріори те та ми співпраці є: транс кор дон -
не парт не р ство; підтрим ка місце во го соціаль но�еко номічно го роз вит ку;
співпра ця в охо роні довкілля, куль турній, транс портній, інфор маційній сфе -
рах; за галь на підтрим ка транс кор дон них про ектів із регіона ми країн�сусідів.
Що до участі в регіональ них ор ганізаціях Оде щи на – без пе реч ний лідер
в українсь ко му При чор но мор’ї. Одесь ка об ласть є дійсним чле ном та ких
євро пейсь ких ор ганізацій: Асамб лея євро пейсь ких регіонів (з 1992 ро ку),
Робо ча співдружність при ду найсь ких країн (1994), Асоціація євро пейсь ких
при кор дон них регіонів (2001), Кон фе ренція при морсь ких регіонів Євро пи
(2004), Асамб лея євро пейсь ких ви но роб них регіонів (2004). 

Євген ТИ ЩУК

роз вит ку Оде щи ни

Фран цузькі се на то ри, котрі по бу ва ли
на Оде щині, вва жа ють, що міждер -
жавні відно си ни ба га то в чому виз на -
ча ють ся раціональ ною співпра цею

Пи тан ня міжна род ної, транс кор дон ної
та регіональ ної співпраці, зок ре ма й з країна ми
Євро со ю зу, є од ним із пріоритетів у ро боті
Одесь кої  об лас ної ра ди нинішнь о го скликан ня.
То му не ви пад ко во го ло ва обл ра ди 
Ми ко ла СКО РИК не що дав но зустрівся
з представ ни ка ми Комісії з євро пейсь ких справ
Се на ту Фран цузь кої Рес публіки. Зас туп ник
голо ви комісії Си мон Сю тур і  член комісії
Жерар Се зар досліджу ють нинішній стан
і перс пек ти ви по даль ших відно син між
Україною та Євросо ю зом. 
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Вод но час го ло ва обл ра ди за у ва -
жив, що но ве керівницт во країни не
«нап ру жу ва ти ме» західних ко лег пи -
тан ня ми не гай но го всту пу до Євро -
со ю зу або ска су ван ням візо во го ре -
жи му. Но ва політи ка по ля гає в то му,
щоб від пус тих роз мов пе рей ти до
конк рет них дій. Ад же Ук раїна – це
євро пейсь ка країна, й  са ме то му чи -
ма ло про цесів усе ре дині дер жа ви
ми маємо при вес ти у відповідність
до євро пейсь ких стан дартів. Ми ко ла
Ско рик пе ре ко на ний: член ство Ук -
раїни в ЄС – не ме та, а засіб
поліпшен ня жит тя на ших гро ма дян. 

Утім, під час роз мо ви фран цузькі
гості за пев ни ли, що го тові да ти по зи -
тивні ре ко мен дації сто сов но спро -
щен ня візо во го ре жи му. 

– Ми – пар ла мен тарії, а не уря -
довці, про те док ла де мо всіх зу силь,
щоб на да ти певні про по зиції уря ду
про ска су ван ня візо во го ре жи му з
Ук раїною. У ць о му зацікав лені гро -
ма дя ни не ли ше Ук раїни, а й
Франції. Од нак слід ро зуміти: це не
мо же ста ти ся сь о годні чи завт ра –
потрібен пев ний час, – заз на чив пан
Сю тур. 

Ми ко ла Ско рик поінфор му вав
про ук ла дені до го во ри між Одесь -
кою об лас тю та де я ки ми регіона ми
Греції, Італії й Німеч чи ни, про член -
ство в євро регіоні «Нижній Ду най» і
участь об ласті в ба гать ох інших
міжна род них ор ганізаціях. А та кож
про імпле мен тацію Одесь кою обл ра -
дою Хартії регіональ них мов, або
мов мен шин, що да ло змо гу як що не
цілком розв’яза ти, то істот но згла ди -
ти певні су пе реч ності що до мов них
прав національ них мен шин на те ри -
торії об ласті. 

Із тверд жен ням, що Одесь ка об -
ласть бу ла та за ли шаєть ся найбільш
євроінтег ро ва ним регіоном Ук раїни
по го ди ли ся й іно земні гості. Фран -
цузькі се на то ри вва жа ють: міждер -
жавні відно си ни ба га то в чо му
визна ча ють ся регіональ ною співпра -
цею. На дум ку па на Сю ту ра, Оде са
ду же при ваб ли ва й за міжна род ною
співпра цею ви пе ред жає інші регіони
Ук раїни. У ць о му зв’яз ку Ми ко ла
Ско рик відзна чив, що він є ак тив ним
при хиль ни ком на дан ня серйоз них
пов но ва жень об лас тям і хотів би,
щоб Євро пейсь ка хартія місце во го

са мов ря ду ван ня пра цю ва ла не на
сло вах, а на ділі й у нас. 

Фран цузь ким гос тям Одесь ка
об ласть ціка ва як ви но роб ний
регіон. Си мон Сю тур і Же рар Се зар –
вихідці з ви но роб них провінцій
Франції. У рам ках своєї поїздки во -
ни відвіда ли вин за вод «Ша бо». І хо -
ча Франція, як ви роб ник ви на, – наш
кон ку рент, по ле для співпраці є і в
цій га лузі: Ук раїна пот ре бує су час них
аг роп ро мис ло вих тех но логій, які
нині ви ко рис то ву ють у Франції.

За ре зуль та та ми зустрічі Ми ко ла
Ско рик вис ло вив упев неність, що
приїзд та ких ша но ва них і ав то ри тет -
них євро пейсь ких політиків дасть
Одеській об ласті пош товх до ще
інтен сивнішої співпраці та інтег рації
в Євро со юз.  У свою чер гу, фран -
цузькі пар ла мен тарії після за вер -
шен ня візи ту до Ук раїни на да дуть
керівницт ву Франції звіт, на підставі
яко го ух ва лю ва ти муть ся конк ретні
рішен ня з пи тань інтег рації на шої
дер жа ви до Євро со ю зу, зок ре ма у
сфері візо вої політи ки. 

25 квітня 1945 ро ку – у
Сан�Фран цис ко роз по ча ла ро бо ту
Ус та нов ча конфе ренція ООН, ме -
тою якої бу ло роз роб лен ня Ста ту ту
ор ганізації та закріплен ня ос нов них
прин ципів її функціону ван ня. 26
черв ня 1945 ро ку кон фе ренція за -
вер ши ла свою ро бо ту підпи сан ням
Ста ту ту ООН: дер жа ви, предс тав -
ни ки яких пер ши ми пос та ви ли під
до ку мен том підпи си, ста ли дер жа -
ва ми–зас нов ни ця ми ООН. Од но -
час но з СРСР се ред країн–зас нов -
ниць Ор ганізації Об’єдна них Націй
бу ли при сутні Ук раїнсь ка та Біло -
русь ка РСР. 27 квітня гла ви де ле -
гацій у Сан�Фран цис ко підтри ма ли
за я ву ра дянсь ко го предс тав ни ка
В. Мо ло то ва про зап ро шен ня
України й Біло русі до участі в кон -
фе ренції та до лу чен ня їх до скла ду
членів – зас нов ників ор ганізації.
30 квітня це рішен ня од нос тай но
підтри ма ли ви ко нав чий комітет і
засідан ня глав де ле гацій, а потім і
п’яте пле нар не засідан ня кон фе -
ренції. 1 трав ня українсь ка де ле -
гація у складі 12 осіб на чолі з Д. Ма -
нуїльсь ким ви летіла через Моск ву,
Сибір і Ка на ду до Сан�Фран цис ко.

квітня25 
1945

Підписання Статуту Організації 
Об’єднаних Націй у Сан�Франциско, 1945 рік

Зал Генеральної Асамблеї ООН

Го ло ва Одесь кої об лас ної ра ди Ми ко ла Ско рик під час зустрічі з предс тав ни ка ми Комісії
з євро пейсь ких справ Се на ту Фран цузь кої Рес публіки – зас туп ни ком го ло ви комісії
Симоном Сю ту ром і чле ном комісії Же ра ром Се за ром

Фо то ав то ра.


